

五月,世博这个全球最 HOT 的大 PARTY 开始上演,不仅是万国建筑的博览会,还是最顶级的物质精神艺术时尚产品的交汇场。城市、华服、戏剧、美食……世博更是属于女人的。邂逅世博,几乎成了每个人都已经开始或势在必行的一项行动。但是世博不仅是“逛”而已,除了看,有没有想过怎样让你的世博之旅收获更多?有没有想过舒适与时尚能够在逛世博的过程中一举两得呢?

# 邂逅世博,美丽与时尚并举

## 抬头骄阳似火 防晒霜帮你挡

世博期间可以说是烈日当空,作为时尚一族的你一定不能忘记的事情首先当然是防晒。墨镜、太阳伞这类常用的当然要带,但这也只是治标不治本,根本解决之道还是防晒霜。要开开心心地和阳光共舞,防晒有窍门。夏季,室外的紫外线强度非常高,防晒霜一定要仔细选择,只有 SPF30 或以上的防晒产品才能更好地呵护你的肌肤。同时,想要美丽就不能怕麻烦,在汗水等因素的影响下,防晒霜其实很容易流失,因而三四个小时便补涂一次才能做到全面保护。

## 穿平底逛世博 绝对明智之举

逛世博,一个“逛”字便宣告了走路的重要性。200 多个场馆分散于如此大的园区,走路几乎是唯一的交通方式,千万不要轻易穿上你的高跟鞋来委屈自己,一双舒适的鞋子才是你真正的明智之举。这时,舒适与美丽似乎成了一对不可调和的矛盾。穿一双优雅的平底鞋,在世博园广阔的舞台上,你永远是站在时尚的最前沿。

## 边走边消耗 燃烧卡路里

有没有想过逛世博附带给我们的的是什么?对了,是减肥。偌大的世博园区,进园后没有交通工具,几乎全靠走路,这与

慧丽轻体倡导的健身走计划倒是不谋而合,所以在参观世博会的时候不要忘记带上你的计步器,看看一天逛下来能累计多少步数。慧丽轻体的瘦身专家建议说,尽管逛园区会让你比平时多走好几倍的路,这样的运动量确实能消耗一定的能量,但千万不要因此就暴饮暴食,因为走路所消耗的能量远远抵消不了一顿大餐,所以还是有棒点控制的意识。园区不能带饮料但是可以带食品,如果你对美食不是太感冒,不妨带上自己喜爱的零食,这样既节省了高昂的餐饮费用,对棒点预算的控制也更有把握。



4



1



2

- 1.HR 赫莲娜凝颜沁白防晒隔离 SPF50
- 2.VICHY 薇姿优效防护隔离乳 SPF30+PA+++
- 3.FANCL 防晒露 30 号 SPF30 PA+++
- 4.全新倩碧面部防晒霜 SPF30/PA+++
- 全新倩碧身体防晒霜 SPF30/PA+++

3



皮肤学研究的全新突破,带来对肌肤三大问题的核心成果。

## 薇姿开创 源头平衡皮脂 有效对抗瑕疵

皮肤学研究发现,面部油光、毛孔粗大、小痘痘等由肌肤三大问题的共同症状,在于肌肤深处天然皮脂系统失调,需要深入源头,调整油脂分泌,重启肌肤天然皮脂平衡系统,自然对抗面部瑕疵,令肌肤细腻柔滑,重现光泽。

## NORMADERM 油脂调护修润日霜

润肤保湿,舒缓皮肤炎症,舒缓神经,肌肤更柔更细腻,持久保湿;平衡天然皮脂平衡系统,调整油脂分泌,持久保湿滋润。

以下出油肌肤瑕疵减少 50%



自然平衡皮脂系统,肌肤更细腻,重现光泽。



RM8 38/50ml

### 最新临床证实有效

12周临床证实有效,改善油光,缩小毛孔,减少痘痘,调整油脂分泌,持久保湿滋润。

健康·美丽肌肤的源泉

# VICHY 薇姿

LABORATOIRES

即刻薇姿 接受皮肤医学专业测试 立享更多专属无瑕礼赠

即刻测试 FRIT 免费先享无瑕体验装

赶快上网登录 www.vichy.com.cn 做个出油肌肤医学专业测试,即刻享受针对你肤质类型的无瑕体验装,肌肤瑕疵从现在开始!

3重油脂调护系列套装 心动礼遇 8.4折

洁面乳套装 原价340元现价288元

保湿霜套装 原价366元现价298元

防晒乳套装 原价416元现价328元